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KpuBosinHenHas Tpaneumns

YA
y = f(x)
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KpueonuHetiHou mparneuyueu Ha3bleaemcsi
guaypa, oegpaHuvYeHHas 2paguKkom
yHKUUU y = f(x) ,npameiMu x=aux=>b
u ocbto abecyucc



Pa3srnu4Hbie 8UObI KpUBOITUHEUHbIX mparneyuu
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[1nowaob KpusosiuHeuHoU mparneyuu

YA

y = f(x)




3adaHue 1

Halmu nnowadk kpusoniuHetuHoU mpareyuu, o2paHu4eHHoU :

epapuxkom cbyHkyuu f(x) = x?> unpameivMu y=0,x=1, x = 2.

Anro : yA
DUTM pEeLLUEHUS !

1.Haueptum BCe IMHUN. 3aLUTPUXYEM
06pa30BaHHy0 UMU KPUBOJIMHEUHY IO
Tpaneuyuto. Caenaem 3arnmuchb:

Qurypa sIBJISETCS KPUBOJIMHENHOMN
Tparneuneu

2.Havipgém ogHy m3 nepBoobpa3Hbix

PyHKUMM f(x) = X2 : ;
F (x) =X
3
3. 1o uepTexy ornpeaemM 3Ha4yeHns 14
aunb
a=1 b=2

X

4.lMoacTaBuM ros1yYeHHbIE 3HAYEHUS
B @opMy1y 47151 HAXOXAEHWS MnJiolaamn
KPUBOJIMHENHOMU Tparneumm v
BbIYUNC/TUM




BoruuciuTe IO AJ1b q)HprbI, OFpaHHqCHHOﬁ JIMHUAMH

y=xy=0x=1x=3

Pemenue:

3

F(x)=%,a=1,b=3,

F(3)=9, F(1)=%

S=F(3)-F(l)
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S=9—C =8 _
3 3

2
OmBem:_B5

=3

© KomaponP A




